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Ata da 9e Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Fronteiras/Pl.

Aos quinze  dias do  mss de  maio  de dois  mil  e vinte  e  seis,  as  nove  horas e
trinta minutos, no Plenario da Camara Municipal de Fronteiras, Esfado do Piaui,
realizou-se a Sessao Ordinaria sob a presidencia do Vereador Samuel Agripino
Ribeiro.  Foram  registradas  as  presengas  dos  Vereadores  Cicero  Luz Alves,
Eliene  Sousa  dos  Santos,  Francisco  Dino  da  Silva,  Luiz Angel  Silva  Bezerra,
Maria Clara Pereira Bezerra,  Mariana de Fatima Sousa Sobrinho e Maria Liege
Gomes  de  Sousa,   nao  comparecendo  a  sessao  o  vereador  Manoel   Neto
Pereira.  Verificado quorum  regimental,  o  Senhor  Presidente abriu  a  sessao  e
saudou  os  parlamentares,  os  servidores  desta  Casa  Legislativa  e  os  demais
presentes.   Por  consenso  entre  os  vereadores  presentes,  foi  dispensada  a
leitura e aprovada a ata da 8a Sessao Ordinaria.  Dando continuidade a ordem
do  dia,  foi  submetido  a  apreciaeao  do  plenario  o  Projeto  de  Resolueao  n°
001/2026,  que  altera  dispositivos  do  Regimento  intemo  da  Camara  Municipal
de  Fronteiras-Pl  pare  incluir  previsao  expressa  sobre  a  regulamentagao  do
pagamento   do   decimo   terceiro,    subsfdio   e   do   gozo   de   ferias   anuais
remuneradas  aos  Vereadores  e  da  outras  providencias.  Ap6s  a  leitura  da
ementa do projeto pelo 1° secretario, o presidente solicitou ao assessor juridico
da  Camara,  o  Sr.  Gelsimar  Pinheiro,  uma  fapida  explanagao  sobre o  projeto.
Com  a  palavra,  a  assessor afirmou  sobre  a  legalidade da  materia,  que ja foi
chancelada   pelo  Tribunal   de   Contas   do   Estado   do   PiauT   desde  que   em
observancia aos limites legais dos gastos pdblicos.  Finalizada a explanagao,  o
vereador  Cicero  Luz Alves  questionou  sobre  como  seria  a  recebimento  dos
novas  vencimentos  ate  a  tim  do  ano,  que  foi  prontamente  respondido  pelo
assessor,  que  poderia  ser feito  de  uma  s6  vez  ao  fim  do  ano  ou  em  duas
parcelas:  uma na data do aniversario do vereador e outra no fim do ano,  mas
que  o  presidente  deveria  consultar  a  assessoria  confabil  para  provisao  dos
novos gastos e qual  seria a  melhor opgao.  Em seguida,  o vereador Francisco
Dino  indagou  sobre a atualizaeao  monefaria dos vencimentos dos vereadores
que,   ha  dois  anos,   nao  e  feira.   0  Sr.   Gelsimar  informou  que  a  correcao
monefaria poderia ser feita  por Resolugao utilizando o  lpcA como  indice para
os dois  tlltimos  anos  e  que  caberia  a  assessoria  contabil  realizar os calculos
necessarios  para  a  corregao.  Com  a  palavra,  o  vereador  Cfcero  Luz  Alves
perguntou  sobre a  atualizacao  monetaria da verba  de gabinete que,  ha  muito
tempo,  nao 6 corrigida e que deveria ser de ate sessenta por cento do valor do
vencimento  basico dos vereadores.  Na oportunidade,  o  Sr.  Gelsimar informou
que  o  valor  poderia  ser  revisto,  mas  deveria  ser  respeitado  o  teto  legal  de
gastos com a folha de pessoal da camara. Encerradas as discuss6es, a Projeto
de   Resolucao   n°   001/2026   foi   colocado   em   vofagao   e   aprovado   por
unanimidade   pelos  vereadores   presentes,   Nada  mais  havendo   a  tratar,   o
Presidente agradeceu a presence de todos e declarou encerrada a sessao, da
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qual, para constar, foi  lavrada a presente ata,  que ap6s lida e aprovada,  sera
assinada pelo Presidente e pelo 1° Secretario.
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